
 
Фінансовий менеджмент 

 

Заплановані результати навчання 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системи теоретичних знань і 

практичних навичок з управління фінансами підприємств. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення теоретичних та 

організаційних основ фінансового менеджменту; набуття знань і практичних навичок з 

управління грошовими потоками, прибутком і активами підприємства.  

Компетентності: 

Загальні: 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 

Фахові (спеціальні): 

Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи 

та страхування. 

Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного 

інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування.  

Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері фінансів, банківської справи та 

страхування. 

Програмні результати навчання: 

1. Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і методів до 

конкретних ситуацій професійної діяльності.  

2. Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування та управляти ними.  

3. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування. 

4. Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, банківського та 

страхового менеджменту для прийняття рішень.  

5. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування та оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних 

обмежень, законодавчих та етичних аспектів. 

Програма навчальної дисципліни:  

Тема 1. Теоретичні та організаційні основи фінансового менеджменту 

Тема 2. Система забезпечення фінансового менеджменту  

Тема 3. Управління грошовими потоками на підприємстві  

Тема 4. Управління структурою і вартістю капіталу  

Тема 5. Управління прибутком  

Тема 6. Управління витратами  

Тема 7. Управління інвестиціями  

Тема 8. Управління фінансовими ризиками  

Тема 9. Управління джерелами фінансування  

Тема 10. Антикризове фінансове управління підприємством 

 


